

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

SP61.ZP/251-01/19

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację boiska położonego na terenie Szkoły Podstawowej nr 61 im. Komisji Edukacji Narodowej przy ul. Szczepankowo 72a w Poznaniu.

Szkoła Podstawowa nr 61 im. Komisji Edukacji Narodowej przy ul. Szczepankowo 72a w Poznaniu informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ zawierający następujące pytania:

Wniosek nr 1:

Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga od oferentów doświadczenia w wykonaniu min. 2 roboty budowlane polegające na wykonaniu lub naprawie (remont/modernizacja) boisk sportowych z nawierzchni syntetycznej o wielkości położonej nawierzchni min. 800 m² i o wartości całości każdej roboty budowlanej min. 200 000 zł wraz z podatkiem VAT lub 2 roboty budowlane polegające na wykonaniu lub naprawie (remont/modernizacja) boisk sportowych z nawierzchni syntetycznej o wielkości położonej nawierzchni min. 800 m² i o łącznej wartości całości robót budowlanych min. 400 000 zł.

Proszę o sprecyzowanie rodzaju nawierzchni syntetycznej jaką mają się wykazać Wykonawcy, żeby wymóg był uznany przez Zamawiającego za spełniony.

Odpowiedź:

Punkt 5.1.b) specyfikacji istotnych warunków zamówienia otrzymuje brzmienie:

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał min. 2 roboty budowlane, z których każda polegała na wykonaniu lub naprawie (remont/modernizacja) boiska sportowego w technologii sztucznej trawy z wypełnieniem naturalnym o wielkości położonej nawierzchni min. 800 m² i o wartości całości każdej roboty budowlanej min. 200 000 zł wraz z podatkiem VAT lub 2 roboty budowlane, z których każda polegała na wykonaniu lub naprawie (remont/modernizacja) boiska sportowego w technologii sztucznej trawy z wypełnieniem naturalnym o łącznej wielkości położonej nawierzchni min. 1 600 m² i o łącznej wartości całości robót budowlanych min. 400 000 zł wraz z podatkiem VAT oraz potwierdzą, że roboty te zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone.

Wniosek nr 2:

Pytanie nr 1:

W dokumentacji projektowej projektant określił w wymaganiach dotyczących nawierzchni że musi ona posiadać certyfikat FIFA QUALITY PRO. W SIWZ wymaga się, żeby nawierzchnia posiadała aktualny certyfikat FIFA. Jaki certyfikat będzie wymagany przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Punkt 6.2.4.m) specyfikacji istotnych warunków zamówienia otrzymuje brzmienie m) certyfikatu FIFA Quality Pro lub dokumentu równoważnego

Pytanie nr 2:

Zamawiający określił dosyć precyzyjnie wymagania dotyczące parametrów nawierzchni sportowej. Czy Zamawiający uzna trawy syntetyczne o zbliżonych parametrach technicznych z tolerancją ±10 %?

Odpowiedź:

Zamawiający uzna trawy syntetyczne o parametrach nie gorszych niż wskazane w dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści trawę syntetyczną, która spełnia parametry techniczne opisane w projekcie a nie posiada certyfikatu FIFA QUALITY PRO oraz FIFA PREFERRED PRODUCER?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert:

Nowy termin składania ofert: **27.06.2019 r. godzina 13:45.**

Nowy termin otwarcia ofert: **27.06.2019 r. godzina 14:00.**

Powyższe terminy wprowadza się w odpowiednich punktach w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 61 im. Komisji Edukacji Narodowej

- Tamara Przybyła - Bartczak -